

## Posta Româna caută să închirieze la clienți de stat clădirea din București unde avea sediul central

**Compania Națională "Posta Română" (CNPR) caută clienți din zona bugetară să închirieze, integral sau etaj cu etaj, clădirea unde avea sediul central, situată pe Bulevardul Dacia din Capitală, a declarat, pentru AGERPRES, directorul general al Companiei Naționale Posta Română, Valentin Ștefan.**

"Avem două variante: fie o închiriere pe bucăți, adică câte un etaj, câte două etaje la mai mulți clienți sau o închiriere completă. Ne dorim o închiriere completă ca să nu avem batai de cap. E mai simplu când lucrezi cu un singur client. Nu am găsit acest client. Deja avem câteva firme interesate să închirieze bucăți din clădire. Noi sperăm că o să identificăm un client de stat. Este mult mai stabil. Am bătut la toate ușile în speranța că cineva va fi interesat. Sunt multe ministere, agenții sau companii de stat care plătesc chirii exorbitante. Mi se pare de bun simț și normal să vină la o companie de stat, să vină la Posta Română. Le dăm și-un pret foarte bun", a explicat managerul Postei Române.

Acesta a precizat că aparatul administrativ al companiei a fost mutat în centrul operational din Calea Giulești, unde se procesează coletele.

"Unul dintre obiective este de a aduce personalul TESA, personal administrativ, mai aproape de activitate ca să înțeleagă ce înseamnă munca în poșta, iar pe de altă parte e vorba de o reducere de costuri. Ne costau doar utilitățile undeva la 20.000 euro pe lună. Dacă nu mai folosim clădirea aceea, noi economisim câte 20.000 euro în fiecare lună, ceea ce înseamnă undeva la un sfert de milion de euro pe an", a spus Valentin Ștefan.

Potrivit acestuia, clădirea din Bulevardul Dacia este în curs de pregătire pentru închiriere. "Avem o arhivă care trebuie procesată, trebuie dusă în depozitare sau casată. Sunt tot felul de echipamente pe care trebuie să le verificăm, să le scoatem. Deci, pregătim clădirea astfel încât să o putem închiria", a arătat directorul general al companiei.

Posta Română anunță, în luna februarie, că va închiria clădirea unde avea sediul central, situată pe Bulevardul Dacia din Capitală.

"Această clădire impresionantă, finalizată în februarie 2007, are un regim de înălțime S+P+M+11 și o suprafață totală de 6.294,37 mp. Construită pentru a combina eleganța cu funcționalitatea, fiecare detaliu al clădirii este gândit pentru a oferi un mediu de lucru inspirational și eficient. Fiecare etaj dispune de o suprafață vitrată de 1.000 mp, permițând luminii naturale să patrundă și să umple spațiile de muncă cu energie pozitivă. Interioarele sunt amenajate pentru a îmbina confortul cu profesionalismul, fiecare etaj având chicanetă și grupuri sanitare proprii. La parter, o unitate de alimentație publică adaugă un plus de confort pentru momentele de relaxare", preciza operatorul poștal.

Potrivit sursei citate, clădirea este dotată și cu spații de depozitare tehnică și un adapost ALA (Adapost pentru apărare locală antiaeriană).

Posta Română este operatorul național din domeniul serviciilor poștale și se află în proprietatea statului român, reprezentat de Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării (93,52% din pachetul de acțiuni) și Fondul Proprietatea (6,48% din pachetul de acțiuni).